

Костюмы из синтетических тканей должны иметь подкладку из натуральных материалов. Ткань не должна вызывать аллергических реакций или ощущения дискомфорта при контакте с кожей.

Обратите внимание на качество пошива изделия и ткани, из которого изготовлен новогодний наряд. Костюм не должен утратить свой первоначальный вид ещё до наступления новогоднего праздника. Убедитесь, что костюм не оставит следов краски на коже (потрите влажной белой тканью поверхность наряда), если платок не окрасился значит окраска прочная

Костюм не должен издавать резкого химического запаха. Все мелкие детали (глазки, носик, бусинки,

тесёмки) должны крепко держаться на костюме.

Конструкция масок и шлемов, полностью покрывающих голову, должна

исключать риск удушья в результате недостаточной вентиляции.

При приобретении новогодних масок рекомендуется обращать внимание на состояние товара. Это внешний вид, характер поверхности (сухая, липкая, гладкая), наличие дефектов, характер и интенсивность запаха, устойчивость красителей и материала, из которого изготовлен товар, а также конструктивные особенности: наличие отверстий для глаз, носовых ходов и рта.

Покупатель вправе потребовать, а продавец обязан предоставить товарно - сопроводительную документацию на новогодний костюм, содержащую сведения о наличии документа, подтверждающего качество и безопасность костюма - сертификат соответствия или декларация о соответствии.



Руководствуясь этими простыми правилами, Вы сможете выбрать красивый и качественный костюм, празднование Нового года в котором запомнится приятными эмоциями.



Как выбрать новогодний карнавальный костюм



Новый год – долгожданный и всеми любимый праздник, от которого ждут чуда взрослые и дети. Наступает веселая пора детских новогодних ёлок и утренников, а для родителей это всегда решение вопроса: в какой карнавальный костюм нарядить своего малыша, чтобы он был самым ярким и красивым на новогоднем празднике. Сегодня выбор разнообразных костюмов очень большой и наряд без проблем можно приобрести в различных магазинах.



На что нужно обращать внимание родителей при выборе новогоднего карнавального костюма?

Не следует покупать новогодние костюмы на рынках у неизвестных лиц или через интернет. Подобные покупки чреватy приобретением опасного для здоровья костюма!

Важно понимать, что карнавальные костюмы являются одеждой и должны выполнять присущие ей функции: легкость, мягкость, удобный покрой, исключая сдавливание поверхностей тела и обеспечивающий свободу движений, отсутствие вредного воздействия на организм.

Гигиеническая безопасность детской одежды оценивается комплексом гигиенических показателей:

- Интенсивность запаха;
- Воздухопроницаемость;
- Гигроскопичность;
- Напряженность эклектического поля и т.д.



При покупке новогодних костюмов обязательно ознакомьтесь маркировкой и Техническим регламентом Таможенного союза 007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков».

Не стоит забывать, что карнавальные костюмы, маски и карнавальные игрушечные изделия (бороды, парики, усы, парики)

должны быть пожаробезопасным.



В маркировке должна содержаться следующая информация:

- Наименование страны, где изготовлен костюм;
- Наименование и место нахождения изготовителя;
- Наименование изделия;
- Назначение изделия;
- Дата изготовления;
- Гарантийный срок службы;
- Товарный знак при наличии;
- Вид и массовая доля (процентное содержание) натурального и химического сырья в материале верха и подкладке;
- Размер изделия;
- Символы по уходу за изделием и инструкции по особенностям ухода за изделием в процессе эксплуатации;
- Единый знак обращения на рынке государств – членов Таможенного союза.

